

快报记者 胡玉梅在北京东路为你报道

鸡鸣寺药师佛塔今晚亮灯

正式对游客开放还要再等等

鸡鸣寺药师佛塔是赵雅芝版电视剧《新白娘子传奇》的取景地之一，当时作为“雷峰塔”出现在剧中。今年5月9日3时47分左右，这座高44.8米，1987年开建的药师佛塔发生火灾。经过5个多月的维修，昨天，药师佛塔的外部工程已全部完成。今晚8点，鸡鸣寺将举行“鸡鸣寺药师佛塔重辉亮灯仪式”。不过，由于内部装修还没有完成，游客们要瞻礼药师佛塔还要再等一等。“估计明年五六月份才会重新对外开放。”

佛塔外部工程全部完成

在新浪微博上，“鸡鸣寺”10月10日对外发布：“鸡鸣寺药师佛塔外部维修加固工程已接近尾声，外围围挡及脚手架正在拆除过程中，近日将以原貌呈现在广大市民面前。因内部装潢工程尚在进行中，药师佛塔暂不对外开放。同时，我寺进行维修的大悲殿工程也已经结束，近日将恢复正常对外开放。”

昨天上午，该寺微博发布消息称，鸡鸣寺药师佛塔在经历了



5月9日



9月8日



10月13日

药师佛塔起火

药师佛塔复建现场

夜幕中复建完工的药师佛塔
快报记者 赵杰 摄

多月的维修后，外部工程已经全部完成，昨天晚上进行了外部亮化的试灯，新修好的药师佛塔在灯光的照耀下，通透明亮、熠熠生辉。14日晚上，该寺将举行“鸡鸣寺药师佛塔重辉亮灯仪式”，活动可能会影响香客的进香范围，请大家服从现场安排，有序观礼。

昨天晚上，记者到现场探访，发现药师佛塔的外围没有亮灯，但佛塔内部有灯光，正在试灯。

经过修缮后的药师佛塔，从

外部看去和原来几乎一模一样。黄色的外立面，飞翘的屋檐，看上去颇有气势。不过由于内部装修还没有完成，有关人士透露，如果市民想进去瞻礼，要等到明年五六月份左右。

佛龛表面全部“贴金”

药师佛塔5月9日发生火灾，所幸药师佛像并无大碍，只是表面的仿古油漆被熏掉了。这尊铜像是明代的文物，当年从北京雍和宫请来。遗憾的是，塔内供奉的24尊木质药师佛被烧没了。

据了解，药师佛塔内部的装潢工程已拉开帷幕，并将对明代药师佛铜像重刷一层仿古油漆，使之恢复原样。9月8日，南京一家金银细作公司向鸡鸣寺捐赠了30000余张金箔，均为金箔种类中级别最高的98金金箔，每片金箔采用32道工序精制而成，薄如蝉翼，金光熠熠。这些金箔将用于药师佛塔内部佛像贴金之用，将装饰药师塔内的所有佛龛。据介绍，这次药师塔佛龛表面全部贴金，总面积达32平方米。

通讯员 王星雨 快报记者 谢静娴在河海大学为你报道

校园宣讲“爆棚”走出南京还是留下？

企业进高校抢人，签约后不工作每月也发两千生活费

国庆节刚过，河海大学学生就业指导中心的门外就立起一块白色展板，密密麻麻地记录着每天的校园宣讲会安排。昨天，记者采访多家高校了解到，今年校园宣讲及招聘会已经提前进入“爆棚期”。从高校公布的招聘信息中看，外省企业比省内企业略多。不过，就业市场看似表面火爆，但很多岗位学生“看得上、难够着”，就业行情是否乐观仍是未知数。

宣讲会密集，一天竟有二十场

中航锂电、新邮通信、中国东方航空江苏有限公司……仅昨天一天，南京理工大学就有二十多家单位进行宣讲招聘。数据显示，今年南理工已排定的校园宣讲高达1500多家。

河海大学学生就业指导中心主任黄林楠说：“很多企业要求9月份就到学校来宣讲，担心影响学生学习，我们押后到10月份，现在平均每天都有十几家企业宣讲招聘。”这些招聘信息除了在网上发布外，还会在中心门外的展板上及时更新。

记者还从南京大学、东南大学等高校了解到，今年名企校园宣讲比往年提前了不少，数量也有所增长。

企业“吼”，未上岗也发生活费

“老师，有一家工程局要和我们签约，你说要不要签啊？”两名港航专业的男生围着黄林楠咨询。其中一名男生告诉记者，他简历还没来得及做好，没想到和工程局的招聘人员聊了几句，对方就要求先签意向协议，待遇也不错。

黄林楠告诉记者，对一些社会需求量较大的专业毕业生，企业都是拼抢的。前两天，万家寨水利枢纽公司打来电话要人，他们表示，只要学生和他们签约，即使还没上岗，每个月也发2000元的生活费。

本科生薪酬待遇普遍上涨了

和去年相比，今年企业开出的薪酬待遇有所提高。在南京理工大学举办的博世公司宣讲会上，材料专业的一位男生告诉记者，对应届本科毕业生，不少企业给出的待遇都上调了，一般本科生能达到3000元。一些名企给出的待遇就

更好了，比如，华为招聘的本科生薪酬是6000元，硕士8000元。

东南大学成贤学院学工部部长唐小平也表示，从学校目前掌握的情况来看，企业开出的薪酬待遇比往年提高，本科生在2500元~3000元之间的较多。

外省企业多，走出去还是留下

目前各所高校公布的招聘信息中，外省企业比省内的企业略多，很多世界500强企业的全国巡讲不会错过南京站。记者发现，不少学生仍然愿意留在江苏、留守南京。“学校发布的信息中，大约有60%是外省的企业，其余40%是江苏省内的。”一位南理工男生告诉记者，但他更愿意留在省内工作，离家比较近，生活也比较习惯。

在南理工的博世公司宣讲会上，山东大学会计专业一位女生也赶来求职，“我是南京人，虽然在外地读书，但我更想回南京工作。”

昨天，南京一所高校的就业办主任表示，从以往的情况来看，有60%左右的学生在长三角工作，江苏省内约40%~50%，江苏省内就业的学生中有一半留在南京。

看得上够不着，找工作不轻松

校园宣讲如火如荼地进行着，但学生们却没有感觉到就业变轻松。“有很多岗位是看得着，却够不着的。”计算机专业的高同学告诉记者，很多大型国企和世界500强企业的要求很高，本科生需求少，以硕士为主。

黄林楠也表示，从目前的企业需求来看，企业只是提前来招聘，但门槛并未降低，而且，企业数量及岗位数量并没有出现明显的增长。因此，学生们在求职过程中最好“该出手时就出手”。

最后3天 肠癌疾病优免活动于10月16日结束

每日限额 20 名 咨询预约电话 66662226

国庆期间，南京肛泰中医院举办了肛肠疾病优免惠民活动，获得了广大肛肠疾病患者的好评。节后，不少患者打来电话咨询，希望享受减免优惠，同时，为了响应卫生部“全国肛肠疾病救助工程中国行”的号召，让更多需要帮助的人，感受到温暖，社会的关爱，医院决定把肛肠疾病优免活动长期至 10 月 16 日，现仅剩 3 天，如有便血、便痛、痔疮、肠炎等肛肠疾病的患者可拨打 66662226 咨询预约。由于秋季是痔疮的高发期，同时也是痔疮的最佳治疗季节，医院就诊的患者数量较多，所以每天只限前 20 名患者享受优惠减免活动。

作为南京地区规模最大的肛肠疾病专科医院，南京肛泰中医院全面采用国际先进的微创诊疗技术。与传统治疗方法相比，它具有安全、微创、微痛、出血少、疗程短、恢复快、治疗无需住院等诸多优势。十分钟即可解除痔疮困扰，不耽误工作和生活。

一、截止时间：2011 年 10 月 16 日

二、主办单位：南京肛泰肛肠健康研究所 南京肛泰中医院

三、参与方式：1、电话预约：025-66662226 2、直接到医院一楼导诊台报名

四、乘车路线：14、39、63、86、109、113、126 路“黄山路”站；61、92、133、161、306 路“虹苑新寓”站。

五、免费项目：

1、免专家挂号费 2、免指诊费 3、免专家会诊费 4、免清洁灌肠费

六、优惠项目：

1、韩国电子肛门镜减免 40 元(原价 80 元)

2、日本奥林巴斯电子结肠镜减免 300 元(原价 380 元)

3、HCPT 高频电容治疗技术减免 500 元

4、RPH-COOK 多环痔疮枪套扎术减免 800 元

◆ 如果您有以下症状，请及时到专业、正规医院接受科学规范检查，尽早治疗。

便血、便痛、便秘

肛门瘙痒、肛窦炎

排便困难、便意频繁

肛门异物(脱出)、发痒、潮湿

大便带血、大便次数增多

肛瘘、肛裂、肛肠脓肿

直肠脱垂、直肠息肉

肛门下坠、肛门阻塞感

直肠脓肿、直肠溃烂

肛门狭窄、肛门先天畸形

内痔、外痔、混合痔

肛门疼痛、肛门皮肤糜烂

结肠炎、腹胀腹泻

肛门粘液、血水、排便不尽

肛周湿疣、肛乳头肥大

肛门脓性分泌物、红肿热痛

◆ 相关链接：南京肛泰中医院夜门诊

17:00—21:00 医院科室全面开放，肛肠专家轮流坐诊，医护人员值班在岗，实行普通挂号，平价收费，就诊费用与白天等同。咨询预约电话 66662226

看肛肠·到肛泰

24 小时热线：025-66662226

院址：南湖路与应天大街交汇处（正大茶城旁）

P 院内提供免费大型停车场

2011年10月14日 星期五 | B3版

通讯员 李荣国
快报记者 谢静娴为你报道

想拿国家奖学金，先过答辩关

南财大参赛学生：“得奖的实至名归，落选的也心服口服”

要想拿到国家奖学金，必须参加答辩。这是南京财经大学最近推出的新政。近日，经个人申报、学院推荐、学校审核产生的76名优秀学子参加了南京财经大学2011年度国家奖学金评选答辩。同学们借助精心准备的PPT，声情并茂地展示了自己在专业学习、社团活动、科研竞赛、社会实践等方面取得的突出成绩，校领导与来自学生处、教务处、监察处、保卫处、财务处、校团委等相关职能部门的负责同志认真听取大家的竞选汇报，并不时提问。经过激烈角逐，55名同学从76名申报者中脱颖而出，成为该校上报的国家奖学金获得者候选人，21人落选。

刚刚通过学校答辩的经济0901班黄林燕同学难掩兴奋：“通过公开答辩评选国家奖学金，公开、公平、公正，就不会有人质疑了。”在答辩中落选的何同学也表现得很坦然：“公开答辩、差额选拔，得奖的实至名归，落选的也心服口服。”

据南京财经大学学生处姚学峰处长介绍，以往的奖学金评选主要是院系辅导员和有关领导根据学生的学习成绩及综合表现来确定人选，虽然并没有什么幕后交易，但部分学生总感到不大满意。学校就尝试通过公开答辩的方式确定国家奖学金人选，效果很好，不仅保证了评选的公开透明，而且还通过公开展示让其他同学受到了教育，有利于充分发挥国家奖学金的榜样示范作用。